
1. 영철이는친구들과닭싸움경기를 19번하였습니다. 비긴경기는없고
이긴 경기가 진 경기보다 5 번 더 많다면, 영철이는 몇 번 이겼는지
알아보시오.

답: 번



2. 사탕 27 개를 형과 동생이 나누어 가지려고 합니다. 형이 동생보다 5

개를 더 많이 가지려면, 형은 사탕을 몇 개 갖게 되는지 구하시오.

형의 사탕 수(개) 12 13 14 15 16 17
동생의 사탕 수(개)

답: 개



3. 다음 대응표에서 □가 9일 때, △는 얼마입니까?

□ 2 3 4 5 6
△ 14 21 28 35 42

답:



4. 2 권에 800 원인 공책이 있습니다. 3200 원으로 이 공책을 몇 권까지
살 수 있는지 구하시오.

공책의 수 2 4 6 8
공책값(원) 800

답: 권



5. 구슬 100 개를 형과 동생이 나누어 가지려고 합니다. 형이 동생보다
10 개 더 가지려면, 동생은 구슬 몇 개를 가지게 되겠습니까?

답: 개



6. 두 수 사이의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5 6 7
△ 5 10 15 20 25 30 35

① △ = □+ 1 ② △ = □+ 2 ③ △ = □ × 3

④ △ = □ × 4 ⑤ △ = □ × 5



7. 다음 표를 보고, □와 △의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5
△ 9 10 11 12 13

① △ = □+ 4 ② △ = □+ 8 ③ △ = □ − 8

④ △ = □ − 2 ⑤ △ = □ × 3



8. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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9. 민영이가 책을 펼쳤을 때 나타난 두 면의 쪽수의 합이 79였습니다.
민영이가 펼친 두 면의 쪽 수 중 작은 쪽은 얼마입니까?

답: 쪽



10. 숙희는 1분에 80m를 걸어가고, 오빠는 자전거로 1분에 200m를
간다고 합니다. 숙희가 집을 떠난 지 6분 뒤에 오빠가 자전거를 타고
숙희를 만나기 위해 뒤따라갔습니다. 오빠는 출발한 지 몇 분 뒤에
숙희를 만나겠습니까?

답: 분


